

妈妈，节日快乐

妈妈乌黑的头发像瀑布，弯弯的眉毛像月亮，闪闪的眼睛像夜空中的星星；妈妈做的糖醋里脊外焦里嫩，鲫鱼汤清香四溢，披萨色香味俱全……平日里，妈妈用她的方式爱着我们，陪伴我们。在母亲节即将来临之际，小记者们用自己独特的方式表达着对母亲的爱。

我的妈妈

慈溪市慈吉实验学校双语2G班
徐哲轩(证号1018667)
指导老师 沈旭梅

我的妈妈非常美丽。乌黑的头发像瀑布，弯弯的眉毛像月亮，闪闪的眼睛像夜空中的星星。

我的妈妈还很勤劳。白天接送我上下学，照顾才一岁的淘气弟弟。夜深人静等我们进入了梦乡，妈妈还要打扫卫生。

我的妈妈是世界上最好的妈妈，我爱妈妈！

妈妈，不要送伞来

海曙外国语学校208班
肖子西(证号1018554)
指导老师 陈雨琼

不要送伞来，妈妈，我喜欢在小雨中，慢悠悠地走回家。我喜欢细雨的雨丝，告诉我心里话。千万不要送伞来，妈妈，我喜欢裹着外衣，变成森林里机灵的小兔，在雨伞群里奔跑。妈妈，我知道你的关心，可我不是雨中蚂蚁，被雨淋了就会变成黑色的大饼。我要像街边的梧桐树，笔直站在那里，像一群小鸟在风雨中，更勇敢。妈妈，不要送伞来，一打伞就会打破宁静，因为我还想听小雨点，在雨中低声吟唱，妈妈，不要送伞来，让我在雨中感受欢乐。



花团锦簇

鄞州区钟公庙实验小学202班
洪子涵(证号1018679) 指导老师 陈怡



节日快乐

慈溪市实验小学教育集团315班
胡龄允(证号1019787) 指导老师 劳媛媛

我的厨神妈妈

鄞州区宋诏桥小学602班
周思好(证号1019182)
指导老师 陈苗

外焦里嫩，是回荡味蕾间的糖醋里脊；清香四溢，是萦绕鼻间的鲫鱼汤；绵薄湿软，是化于心田间的甜品点心。这些色香味俱全的食物出自我妈妈之手，她是我们家当之无愧的厨神。

周日，我和妈妈在家。临近中午，妈妈问道：“中午想吃些什么？”我左思右想，向妈妈提议：“不如就吃披萨吧！”妈妈想了想：“可以，我先去看看有没有足够的食材。”没一会儿，厨房传来了妈妈的喊声：“快来吧，中午我们一起做披萨！”说着，妈妈取出面粉，开始做饼皮。我听了，可来了劲，赶忙撸起袖子去帮忙。

只见妈妈先找出了一袋面粉，倒入盆中。再倒入适量的酵母粉，加入少量的盐和白糖，搅拌均匀。加入适量的水，用足力气，反复揉搓成一个光滑的面粉团，并用手点出几个洞，加入黄油继续揉，等黄油充分和面粉混合均匀的时候，放置一边，等待发酵。这过程中，可以腾出手来准备食材。虾仁、鱿鱼圈要先用水煮熟，捞出后并控干多余的水分。待面皮发酵完成后，用擀面杖擀成一个圆形的面饼，面饼一定要擀成外薄内厚，大小跟披萨盘尺寸一致。这时候可以在披萨盘上刷上一层油，将面皮平铺在里面，并在面皮中间点上小洞，这样可以散热透气，使面饼在烤制的过程中更容易受热均匀。妈妈在饼皮上刷上酱料，先均匀放一层奶酪碎，我把刚才煮熟的虾仁和鱿鱼圈平铺在上面。然后在上面挤上番茄酱，再铺一层奶酪碎，烤箱预热后，放入烤盘，设置好温度和时间，搞定！

终于在“叮”的一声响后，披萨新鲜出炉了。妈妈刚一打开烤箱，那诱人的香味就往我的鼻腔里钻。我迫不及待地拿了一块，轻轻一咬，便拉起了丝，简直太美味了！

这便是我的厨神妈妈，她做的佳肴，令人垂涎三尺，这其中还包含了妈妈对我浓浓的爱。

妈妈牌蛋糕

鄞州区宋诏桥小学405班
李雨桐(证号1019174)
指导老师 陈玲玲

“妈妈，我想吃面包，你给我做嘛！”我摇着妈妈的手撒娇道。“嗯，那好吧。”妈妈不情愿地回答道。“哦，妈妈万岁！”我欢呼道。

第二天，妈妈抱着一个面包机走回了家，嘴里嘟囔着：“面包有什么好吃的，还不如蛋糕呢！”经过一番折腾后，妈妈终于把揉好的面团切成一条条的，放进了面包机。

“叮——”面包机叫了，原来是面包烤好了，妈妈放下手中的手机，快步跑进厨房，凑到面包机眼前，只听“呀！”的一声尖叫，我闻声跑进厨房，凑到面包机前，只见一团面团，不是“黑炭”静静地躺在面包机里，妈妈换上一副干净的手套，使劲把“黑炭”拽了出来。我向面包机里一看，尖叫道：“呀，好恶心啊，还粘锅了！”只见妈妈手里捧着一个不明物体，吓得我赶紧跑回了房间。

后来，经过多次试验，妈妈改做蛋糕了，在妈妈不断的努力下，终于做出了美味的蛋糕，之前每次我都是“受害者”。

从此，我就爱上了妈妈牌蛋糕！

人物印象

我的医生朋友

镇海应行久外语实验学校504班
许尧琪(证号1018268)
指导老师 叶惠君

有一位儿科医生，她个子小小的，炯炯有神的眼眸中总透露着一份别样的温柔。她在我心中是那么的美丽，那么的高尚。

因我是过敏性体质，痛苦难忍的湿疹一直伴随着我。从五岁开始，我一直在她那儿做长期的脱敏治疗，她看着我慢慢长大，我在她的治疗与帮助下，身体也越来越健康，所以我们成了朋友。

她的医术可以用精湛、妙手回春来形容了，她不但有高尚的医术，更擅长对病人做心理安慰。

一个平常又难忘的夜晚，我莫名其妙地晕厥过去，被送进了抢救室。在医院里，我做了一系列的检查，但没有查出明显的问题。当天值班的医生建议我们去更大的医院，妈妈央求道，能不能让管医生帮我们再诊断一下。

没过多久，只见一个熟悉的身影出现在我的眼前，妈妈两行泪直接流了下来，激动地说：“管医生，我家琪琪不知道什么原因晕厥了……”此时，管医生轻轻地对妈妈说：“咱不着急，咱一起先来看一下检查报告。”她的目光聚集到了这些报告单上，时不时地在报告单上划上几笔，或者圈一下，专业而又专注地分析着这些报告，眉头一直舒展着，嘴角保持着上扬。放下报告单，她用十分慈祥的目光一直注视着我：“尧琪，穿着睡衣躺在这抢救床上可不帅了！”随手掏出听诊器，在我的胸口处停留了一会儿，另一只手搭到了我的肩上。抬头的瞬间，她用那温柔的目光把无限的能量输送给了此时能量不足的我，微笑而笃定地说道：“没事了，尧琪，应该马上可以回家了。”她一边让护士给我挂上点滴，一边跟我聊她小时候的故事，那些故事是那么的幽默，通过这些故事也让我明白：良好的情绪有利于身体的恢复。

她就是镇海中医院儿科主任医师——管丽萍。

我们的“母亲”

海曙区镇明中心小学云石校区601班
陈思源(证号1018579)
指导老师 杨蓓蓓

我们喜欢称杨老师为“杨妈妈”，你们一定会都会问，为什么会把杨老师称为“杨妈妈”呢？那就让我说说那件事。

那天早上的语文课，同学们静静地等待着杨老师。时间一分一秒过去了，同学们的胆子也越来越大，先是稀稀疏疏的说话声，后来全班开始喧哗起来，纷纷讨论杨老师去哪了。就在这时，杨老师静静地走了进来，教室里顿时鸦雀无声。只见杨老师脸色苍白，拖着疲惫的身体，一看就是生病了！但她还是像平时一样，拿起书本，滔滔不绝地讲起课来，仿佛变了一个样。我们随着杨老师观了江潮，潮水波涛汹涌，那一声声高昂的话语，犹如潮水一般连绵不断地向我们冲来，黑板上密密麻麻的字不留一点空隙，争先恐后地带我们去观潮，犹如四匹骏马向我们冲来，浪花四溅。杨老师不是刚刚进来的杨老师了，她仿佛变了一个样。上课就像进入了一个战场，奋勇向前。可是到了下午，杨老师又恢复了原样，她软绵绵地坐在椅子上，浑身没了力气，可还是硬撑着批改我们的作业，我顿时感动了。

杨老师就如我们的母亲一样，呵护着我们，让我们饱读知识，慢慢生根发芽。

老师，虽然是一个普通的职业，但这个职业却意义非凡，杨老师培育了我们，就如同我们的母亲！